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Téma: „Vláda mafie na Slovensku - pokračovanie príbehu“ 

 

ZOROSLAV KOLLÁR: PRINÁŠAME ĎALŠIE DÔKAZY O VLÁDE POLITICKEJ MAFIE 

NA SLOVENSKU v rokoch 2020 až 2023 

 

Politická strana Právo na pravdu dnes v prvej časti tlačovej konferencie oznámilo, že sa po 

siedmich mesiacoch od svojho vzniku a po dvoch mesiacoch zberu podpisov stalo oficiálne 

zaregistrovanou politickou stranou. Predseda hnutia Zoroslav Kollár poďakoval všetkým viac 

ako trom tisíckam občanov, členov, sympatizantov a dobrovoľníkov za podporu a dôveru. 

Zdôraznil, že cieľom Práva na pravdu je priniesť do slovenskej politiky transparentnosť, 

spravodlivosť a pravdu, bojovať proti korupcii a obnoviť dôveru občanov v štát. Hnutie sa hlási 

ku konzervatívnym hodnotám, zdravému rozumu a vyváženému prístupu medzi podporou 

podnikania a sociálnou solidaritou. Podľa Zoroslava Kollára Slovensko potrebuje nový 

začiatok - štát, ktorý funguje pre všetkých, nie len pre vyvolených. 

 

Politická strana Právo na Pravdu následne v druhej časti mimoriadnej tlačovej konferencii 

predstavila ďalšie dôkazy o fungovaní politicko-justičnej mafie počas vládnych rokov 2020 až 

2023. Líder hnutia Zoroslav Kollár opätovne upozornil, že občania Slovenska v tomto 

období nežilo v právnom štáte, ale v systéme riadenej perzekúcie, nátlaku a selektívnej 

spravodlivosti. „To, čo sa vtedy vydávalo za boj proti korupcii, bol v skutočnosti organizovaný 

projekt moci, v ktorom sa justícia zmenila na nástroj politického zúčtovania. Namiesto 

spravodlivosti vládla manipulácia, obchod s výpoveďami a výmenný systém odmien pre 

poslušných,“ vyhlásil Zoroslav Kollár. 

 

Zoroslav Kollár predstavil ďalšiu časť komunikácie, ktorú označujeme ako nové dôkazy v 

rámci komunikácie o dohodách, nátlaku a vydieraní. Ukázali sme autentické správy medzi 

bývalým špeciálnym prokurátorom a osobami z prostredia justície a svedkov. 

Tieto dôkazy dokumentujú, ako sa „dohody o vine a treste“ využívali nie ako nástroj 

spravodlivosti, ale ako prostriedok vydierania a výmeny za výpovede proti vybraným osobám. 

„V komunikácii jasne zaznieva: ‚Keby ešte pôjde vyššie, tak osem.‘ Znamená to, že trest sa 

znižoval podľa ochoty vypovedať o politicky zaujímavých ľuďoch. To nie je spravodlivosť, to 

je systém korupcie vo vnútri štátu,“ uviedol Zoroslav Kollár. 
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Zverejnené časti správ obsahujú aj odkazy na kauzu „tabak“, v ktorej bol obvinený aj Zoroslav 

Kollár. Tvrdíme, že ide o jasný príklad, ako boli konštruované prípady proti nepohodlným 

osobám: „Ukazujeme dôkazy, že svedkovia boli tlačení k výpovediam proti mne (Zoroslav 

Kollár) pod hrozbou vyšších trestov. Tí, ktorí sa podriadili, dostali zľavy. Tí, ktorí odmietli, 

skončili za mrežami. Toto je pravá tvár Matovičovej mafie, zločineckej štruktúry v štáte,“ 

zdôraznil Zoroslav Kollár. 

 

V komunikáciách, ktoré sme zverejnili, sa objavujú mená vysokých funkcionárov prokuratúry, 

advokátov a ľudí napojených na bezpečnostné zložky. Tieto správy odhaľujú koordinované 

kroky pri uzatváraní výhodných dohôd s vybranými svedkami. Ide o jasnú politicko-justičnú 

sieť a prepojenia, ktorá sa diala v rokoch 2020 až 2023. „Hovoríme o organizovanom systéme, 

v ktorom sa tresty prerozdeľovali ako tovar na trhu. Dohody sa riešili cez sprostredkovateľov, 

právnikov a vybraných vyšetrovateľov. Celé to riadila skupina, ktorú nazývam Matovičova 

mafia,“ povedal Zoroslav Kollár. 

 

Zverejnené dôkazy, vrátane správ z mobilných telefónov osôb vo výkone trestu dokazujú, 

že nátlak na svedkov a dohody „na objednávku“ boli bežnou praxou. „Nie je normálne, aby 

človek vo väzení používal telefón a riešil cez neho dohodu o treste s prokurátorom. Ale práve 

vďaka tejto komunikácii dnes vidíme, ako fungoval systém vydierania a výmen. Dnes to už 

nemôžu poprieť,“ dodáva Zoroslav Kollár. 

 

Všetky dôkazy budú sprístupnené médiám aj verejnosti: „Tieto dokumenty nie sú len o mne 

(Zoroslav Kollár). Sú o tom, ako sa Slovensko dostalo do rúk ľudí, ktorí sa neštítili zneužiť 

zákon na vlastný prospech. Preto ich dávame k dispozícii, lebo iba pravda môže obnoviť 

dôveru v spravodlivosť.“ 

Na záver vyzývame občanov, aby sa nebáli ozvať: „Ak ste sa stali obeťami justičného nátlaku 

alebo manipulácie, obráťte sa na nás. My sa postavíme za vás. Dnes už neexistuje iný 

spravodlivý súd ako verejnosť. Pravda je jediná zbraň, ktorou môžeme poraziť strach,” uviedol 

na záver Zoroslav Kollár. 

 


